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[bookmark: _GoBack]Beste ouder/verzorger,

Het nieuwe schooljaar is begonnen. De drukte in het verkeer neemt toe en dat is voor iedereen even wennen. Brengt u uw kind met de auto naar school? Wees dan extra voorzichtig en let op uw snelheid, zodat onze jonge leerlingen veilig van en naar school kunnen. Samen kunnen we ervoor zorgen dat de leerlingen veilig van en naar school kunnen.

Bij de basisscholen in Huntum is het in de ochtend en middag druk door het halen en brengen van kinderen met de auto. Het foutparkeren voor de school zorgt voor een onveilige verkeerssituatie voor leerlingen en andere weggebruikers. In september start de gemeente met een verkeersveiligheidsactie.

Wat gaat de gemeente doen?
Onderdeel van de actie is het aanpassen van de straat. Er komt een stopverbod in de buurt van de school. Zo wordt voorkomen dat automobilisten op onhandige en gevaarlijke plekken parkeren. 

Vanaf 6 september gaat de gemeente samen met handhaving ervoor  zorgen dat ouders of verzorgers die met de auto komen in parkeervakken parkeren. Handhavers spreken ouders en verzorgers aan op auto’s die fout geparkeerd staan. U staat fout geparkeerd als u stilstaat op de weg, het fietspad of op de stoep. Ook is het niet toegestaan om op de kiss + ride te parkeren. Vanaf 14 september kan handhaving een boete uitdelen. Deze boete kan oplopen tot €150 euro. 

Wat betekent dit voor u?
Wij vragen u om alleen in parkeervakken te parkeren of uw kind lopend en fietsend naar school te brengen. De kiss + ride bij de school is niet bedoeld om te parkeren of lang stil te staan, maar om uw kind uit te laten stappen waarna u weer doorrijdt om plaats te maken voor de auto na u. Parkeren kan in de buurt van school. In de straten rondom de school zijn er voldoende parkeerplekken. 


Laten we van het nieuwe schooljaar een verkeersveilig schooljaar maken voor alle kinderen.

Met vriendelijke groet,


Catalien Peerdeman Projectleider
Stadsdeel Zuidoost, Team Flex
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